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Інформація 

про стан реалізації Програми міжнародного співробітництва та промоції Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки 

за 2022 рік 

№ Зміст заходу Виконання заходів 

І. Міжнародне співробітництво 

1.1 Організація прийомів 

офіційних делегацій, 

представників 

міжнародних організацій, 

фінансових інституцій з 

питань налагодження 

співпраці 

У 2022 році організовано 10 прийомів офіційних делегацій. 

2 лютого 2022 року відбулася зустріч керівництва міської ради із спостерігачами СММ ОБСЄ у м. Чернівці, 

під час якої обговорили питання щодо ситуації з безпеки у громаді, розвитку пандемії Covid-19 тощо.  

7 лютого 2022 року відбулася офіційна зустріч керівництва міської ради з Надзвичайним та Повноважним 

Послом Ісламської Республіки Пакистан в Україні доктором Ноелем І. Хохарою, на якій обговорили питання 

співпраці.  

19 березня 2022 року відбулася офіційна зустріч з мером міського округу Прага 6 (Чехія), під час якої 

підписано договір про партнерство між містом Хмельницький та міським округом Прага 6. У рамках візиту 

мер міського округу Прага 6 привіз гуманітарний вантаж до міста. 

25-29 березня 2022 року відбулися зустрічі керівництва міської ради з представниками німецького 

благодійного фонду Welthungerhilfe. За результатами домовленостей фонд разом з організаціями Concern 

Worldwide (Ірландія) та CESVI (Італія) розпочав роботу у місті. Також фонд провів зустрічі з громадськими 

організаціями та волонтерськими групами, які беруть участь у наданні допомоги переселенцям.  

27 квітня 2022 року відбулася зустріч з представниками офісу Представництва Управління Верховного 

Комісара ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН) у Львові, під час якої обговорено питання доступу 

до соціальної допомоги, житла для переселенців та відбудову будинків з метою задоволення житлових потреб 

внутрішньо переміщених осіб.  

19 травня 2022 року відбулася зустріч з представниками Фонду Поланія (Польща), у ході якої обговорено 

питання щодо перспективи та шляхи надання гуманітарної допомоги тимчасово вимушеним переселенцям.  

31 травня 2022 відбулася офіційна зустріч керівництва Хмельницької обласної військової адміністрації та 

Хмельницької міської ради з високопосадовцями з Польщі. А. Квятвовський, Міністр в канцелярії 



Президента Польщі, М. Карасінський, генеральний директор закордонної служби, та їх колеги привезли 

делеговану особисто дружиною президента Польщі гуманітарну допомогу.  

28 липня 2022 року відбулася офіційна зустріч з міським головою Швенчьонського району (Литовська 

Республіка), під час якої підписано меморандум щодо співробітництва між Хмельницькою міською 

територіальною громадою (Україна) та Швенчьонським районом (Литовська Республіка). У рамках візиту 

міський голова Швенчьонського району привіз допомогу для військових ЗСУ.   

Крім цього, організовано низку онлайн зустрічей з представниками міжнародних організацій: 

5 квітня 2022 року представники міської ради взяли участь у спільному засіданні Українсько-литовської та 

Литовсько-української ділових рад, у ході якого обговорено перспективи подальшої співпраці.  

15 квітня 2022 року у співпраці з Програмою «Fit for Partnership with Germany» представники міської ради 

взяли участь у онлайн зустрічі MedicalBridge, на базі платформи www.medicalbridge.eu, під час якої 

обговорили питання надання допомоги медичним установам та організаціям України, можливості 

безкоштовного адресного постачання ліків та супутніх матеріалів тощо.  

19 квітня 2022 року відбулася онлайн зустріч керівництва міської ради з представниками Міжнародної 

організації з міграції (МОМ), під час якої розглянуто можливості підтримки внутрішньо переміщених осіб. У 

рамках співпраці розроблено концепцію проекту «Житло для ВПО».  

24 червня 2022 року міський голова взяв онлайн участь у конференції Ювілейного Форуму міст-партнерів, 

що відбулася у м. Чеханов (Польща).  

25 листопада 2022 року відбулася зустріч керівництва міської ради з представниками муніципалітету                           

м. Ченстохови. Під час зустрічі сторони обговорили напрями співпраці у сфері освіти, можливості обміну 

учнями шкіл м. Хмельницького та м. Ченстохови, реалізації спільних молодіжних проектів. Крім цього, 

представники муніципалітету передали різдвяні подарунки та вітання від польських школярів.  

1.2 Проведення виїзних 

робочих зустрічей з 

представниками 

міжнародних організацій, у 

т.ч. донорських 

08 вересня 2022 року делегація міста Хмельницького відвідала місто-побратим Чеханов. Під час візиту 

українська сторона висловила слова вдячності за надання допомоги та підтримки з перших днів 

повномасштабного вторгнення,  обговорили можливості подальшої підтримки міста, шляхи реалізації 

спільних ініціатив тощо. 

13 грудня 2022 року керівництво міської ради здійснило офіційний візит до Європейського банку 

реконструкції та розвитку, під час якого обговорили грантове (безповоротне) фінансування проекту «Розумне 

довкілля. Хмельницький» та закупівлю тролейбусів у рамках Угоди про підготовку кредитного фінансування 

з ЄБРР у сфері модернізації громадського тролейбусного транспорту у м. Хмельницький. 

14 грудня 2022 року відбувся офіційний візит керівництва міської ради до м. Шеффілд (Великобританія). В 

рамках візиту, міський голова підписав Меморандум про взаєморозуміння щодо налагодження 

побратимських відносин та співпрацю між містом Хмельницьким (Україна) та містом Шеффілдом 

(Сполучене королівство Великої Британії та Північної Ірландії). У рамках Меморандуму сторони 

сприятимуть обміну інформацією, знаннями та досвідом, а також розробці стратегічних дій або спільних 

ініціатив, пов’язаних із розвитком ділових і торгових місій для заохочення економічного співробітництва, 

освітою, громадською участю, культурним обміном. 



Під час візиту здійснено ряд зустрічей із представниками бізнесу м. Шеффілд, депутатами парламенту 

Великобританії, керівництвом торгово-промислової палати м. Шеффілд тощо. За результатами зустрічей, 

досягнуто домовленостей щодо проведення спільних виставко-ярмаркових заходів для локального бізнесу, 

онлайн-форумів для представників влади та бізнесу міста Хмельницького та міста Шеффілд, реабілітації 

українських військових у Великобританії.  

15 грудня 2022 року відбувся офіційний візит міського голови до муніципалітету м. Манчестер 

(Великобританія). Під час зустрічі, міський голова обговорив з  головою міської ради м. Манчестер соціально-

економічну співпрацю на рівні муніципалітетів та надання допомоги українцям, які тимчасово проживають у 

Манчестері. Крім цього, в рамках візиту відбулася зустріч з представниками Української громади у                               

м. Манчестер.  

Крім цього, представники міської ради взяли участь у: 

- конференції PWEA 2022, під час якої відбувся обмін досвідом та обговорено питання використання 

відновлювальних джерел енергії (15 червня 2022 року); 

- World Urban Forum  (м. Катовіце, Польща), під час якого обговорювалась героїчна боротьба українського 

народу проти рашизму, питання відбудови міст України та їх розвиток після перемоги України (26 червня 

2022 року); 

- 27-му екологічному саміті ООН (СОР27), який відбувся у Шарм-ель-Шейху (Єгипет). Участь у саміті дала 

можливість донести до світової спільноти інформацію щодо впливу російсько-української війни на клімат 

(14-18 листопада 2022 року). 

1.3 Співпраця з міжнародними 

організаціями з підготовки 

проектів економічного та 

соціального розвитку 

У квітні-липні 2022 року реалізовано проект «ІмЕкс: вихід на нові ринки» спільно з Proskuriv Business Club. 

Захід відбувся у рамках програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що 

спільно фінансується урядом Німеччини та Європейським Союзом та реалізується німецькою федеральною 

компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Підприємці громади та 

переселенці мали змогу проконсультуватися із досвідченими консультантами України, які працюють у сфері 

експортного та імпортного консультування, на безкоштовній основі. 

Хмельницькою міською радою велась активна робота над Планом дій «Зелене місто» (далі – ПДЗМ) в рамках 

Програми ЄБРР «Зелені міста».  25 серпня 2022 року відбулась зустріч з зацікавленими сторонами щодо 

погодження заходів за сектором «Вода» ПДЗМ. У червні-вересні 2022 року експерти міжнародних компаній 

«WS Atkins International Ltd» та «Bilfinger Tebodin Україна» працювали над оцінкою наслідків  впливу війни 

та ВПО на довкілля м. Хмельницького, а також опрацювали можливі дій, які необхідно буде розробити 

відповідно до ПДЗМ.  

Продовжується активна робота щодо вирішення проблеми поводження з твердими побутовими відходами. 

Заплановане будівництво сміттєпереробного комплексу, діяльність якого забезпечить створення 110 нових 

робочих місць.  

5 травня 2021 року ХКП «Спецкомунтранс» уклало угоду з французькою компанією Egis International, яка 

стала технічним консультантом Проекту модернізації твердих побутових відходів у місті Хмельницькому. 

Впродовж 4 років консультанти надаватимуть підтримку Офісу «Розумне Довкілля. Хмельницький» в 



управлінні, координації, адмініструванні, контролі та оцінці всіх аспектів Проекту. У січні 2022 року                       

ХКП «Спецкомунтранс» опублікувало тендерну процедуру закупівлі на встановлення нової станції очистки 

фільтрату. Планувалося, що тендерна процедура завершиться 21 березня 2022 року, однак через військову 

агресію російської федерації проти України ХКП «Спецкомунтранс» та ЄБРР прийняли рішення щодо 

продовження процедури прийняття заявок на участь у тендері. Наразі тендерну процедуру продовжено до 23 

грудня 2022 року. У квітні 2022 року за допомогою консультантів компанії Egis International було проведено 

діагностичний аудит системи менеджменту ХКП «Спецкомунтранс» відповідно до вимог ДСТУ ISO 

14001:2015 «Системи екологічного управління» та ДСТУ ISO 45001:2019 «Системи управління  охороною 

здоров’я та безпекою праці». Сформовано звіт, в якому визначені сильні та слабкі сторони в системі 

менеджменту підприємства та рекомендації щодо впровадження інтегрованої системи менеджменту (ІСМ). У 

червні-серпні 2022 року розроблено та впроваджено документовану інформацію ІСМ відповідно до вимог 

ДСТУ ISO 14001:2015 та ДСТУ ISO 45001:2019 .  

В серпні 2022 року ХКП «Спецкомунтранс» завершило підготовку тендерних документів для початку 

процедур закупівель щодо реконструкції діючого полігону ТПВ та будівництва двох нових санітарних секцій 

полігону (очікується, що процедура почнеться після стабілізації військової ситуації в Україні). 1 вересня                

2022 року опубліковано тендерну процедуру попередньої кваліфікації компаній щодо будівництва комплексу 

з переробки відходів з відокремленою станцією компостування для органічних відходів.  

6-8 вересня 2022 року проведено внутрішній аудит відповідності ХКП «Спецкомунтранс» вимогами 

державних стандартів ДСТУ ISO 14001:2015 та ДСТУ ISO 45001:2019 із залученням зовнішніх аудиторів 

компанії Egis International. 

29 вересня 2022 року затверджено Звіт за результатами проведеного аналізу ІСМ, зокрема щодо 

підтвердження її функціональної придатності, адекватності й результативності відповідно до вимог 

національних стандартів ДСТУ ISO 14001:2015 та ДСТУ ISO 45001:2019. Сертифікація запровадженої 

системи не проводилась. 

Продовжує роботу навчальний центр поводження з відходами – простір, де в інтерактивній формі школярі, 

студенти та дорослі знайомляться із впливом відходів на довкілля, особливостями поводження з відходами та 

специфікою роботи сміттєпереробного комплексу.  

Налагоджено роботу з рядом міжнародних організацій щодо залучення гуманітарної допомоги: 

- у місті створено координаційний центр групи Medair, яка є важливим глобальним учасником у наданні 

гуманітарної допомоги; 

- завдяки співпраці з фондом UNICEF Україна отримано гуманітарну медичну допомогу; 

- міжнародним благодійним фондом «Руки друзів», який в партнерстві з Міжнародною організацією з міграції 

в Україні, надав допомогу для внутрішньо переміщених осіб, які постраждали від військових дій; 

- гуманітарна допомога надавалась благодійним фондом «GOSAVEUKRAINE» через ТОВ «Перфект Пак»; 

- отримано допомогу від організацій Fundacja Solidarności Międzynarodowej та Warszawski front (Польща).  

- укладено договір про надання гуманітарної допомоги з польською Fundacja Ermed, у рамках якого отримано 

25 палет допомоги для медичних закладів громади.  



- укладено договір підтримки між міською радою, адміністрацією Швенченського районного самоврядування 

(Литва) та Фондом благодійності та підтримки «Maisto bankas», у рамках якого здійснюється отримання 

гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб та військових Збройних Сил України.  

На постійній основі отримується допомога від міст-побратимів та міст-партнерів з Польщі (м. Чеханов,                      

м. Жешув, м. Люблін, м. Ченстахова, м. Варшава, м. Лази), Литви (м. Шяуляй), Болгарії (м. Сілістра), Чехії 

(м. Прага, міський округ Прага 6).  

Надається допомога країнами-партнерами: Німеччина, Польща, Італія, США, Франція, Швейцарія. До збору 

допомоги долучаються волонтери з Норвегії, Шотландії, Італії, Словаччини, Литви. 

1.4 Забезпечення участі 

представників міст-

побратимів та інших 

іноземних делегацій у 

заходах, що проводяться в 

громаді 

За 2022 рік міський голова: 

- взяв участь у 6 сесійних засіданнях муніципалітетів міст-побратимів та партнерів: м. Ченстохова, м. Жешув, 

м. Чеханов (Польща), м. Прага (Чехія), м. Шяуляй (Литва) та м. Шеффілд (Великобританія); 

- провів 14 онлайн зустрічей з мерами муніципалітетів Польщі, Литви, Чехії, Туреччини, Болгарії, Іспанії, 

Німеччини та Великобританії. 

Під час зустрічей обговорено можливості надання гуманітарної допомоги, шляхи виходу з соціально-

економічної кризи та подальшу підтримку українського народу. За результатами перемовин міста-побратими 

надали гуманітарну допомогу для задоволення потреб вимушено переміщених осіб, військових Збройних Сил 

України. 

28 березня 2022 року міський голова провів онлайн нараду з мерами міст-побратимів (м. Чеханов, м. Шяуляй, 

м. Сілістра) та партнерів (м. Люблін, м. Ченстохова, район Прага 6, м. Жешув) та телефону розмову з мером 

м. Вільнюс. Під час спілкування міський голова подякував за гуманітарну допомогу та підтримку на 

міжнародній арені, а також домовилися про продовження співпраці у гуманітарному напрямку.  

4 червня 2022 року взято участь в організації благодійної вечері «Borscht Dinner with other Ukrainian foods» у 

Modesto Centre Plaza, під час якої зібрано кошти для закупівлі гуманітарної допомоги для громади.  

21 липня 2022 року організовано онлайн засідання з представниками Modesto Sister City International щодо 

надання всебічної допомоги та підтримки місту Хмельницькому. За результатами обговорення місто 

Хмельницький отримало грошову допомогу, за яку було придбано дизельний генератор для Хмельницького 

міського перинатального центру.  

06 вересня 2022 року відбулася офіційна онлайн зустріч з представниками муніципалітету м. Нойс 

(Німеччина), в ході якого обговорено шляхи налагодження партнерських відносин між містами 

Хмельницький та Нойс, можливості для українського бізнесу у Німеччині, зокрема участь підприємств у 

виставках тощо. 

11 та 19 жовтня, 24 листопада та 01 грудня 2022 року відбулися онлайн зустрічі керівництва міської ради з 

представниками муніципалітету м. Шеффілд (Великобританія), під час яких налагоджено шляхи співпраці в 

соціально-економічній сфері, обговорено можливості спільної реалізації проектів «Buy Khmelnytskyi» та 

«Made in Sheffield». Крім цього, сторони вислови зацікавленість в оформленні офіційних побратимських 

відносин між м. Хмельницький та м. Шеффілд. 



12 жовтня 2022 року відбулася онлайн зустріч керівництва міської ради з представниками муніципалітету                

м. Манчестер (Великобританія), в ході якої обговорено можливості партнерської співпраці між містами.  

17 листопада 2022 року відбулася онлайн зустріч міського голови з мером муніципалітету м. Манчестер 

(Великобританія), під час якої обговорили стан «комунального фронту» Хмельницького,  обстріли міста, 

руйнування інфраструктури, які спричинила російська агресія. Говорили про необхідність актуалізації 

питання допомоги системами ППО для України, про допомогу енергетичним обладнанням та допомогу 

українцям, які тимчасово знайшли прихисток в Англії.  

20 грудня 2022 року керівництво міської ради взяло участь в онлайн зустрічі з представниками муніципалітету 

м. Штуттгарт (Німеччина), в рамках якої обговорили можливості партнерських відносин у сфері економіки, 

інвестицій, культури та освіти. 

1.5 Організація участі груп 

учнів, студентів, 

спортивних та творчих 

колективів у заходах, що 

проводяться містами-

побратимами 

Заходи не здійснювались. 

1.6 Обмін досвідом з іншими 

містами України 

28 квітня 2022 року міський голова взяв участь у засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад, яке 

відбулося під керівництвом Президента України В. Зеленського. На заході обговорювався План післявоєнної 

відбудови України, питання забезпечення переселенців житлом.  

10 серпня 2022 року представники міської ради взяли участь у публічному обговоренні «Економічна та 

соціальна реанімація громад: ефективні відповіді на виклики війни» Програми USAID «Децентралізація 

приносить кращі результати та ефективність (DOBRE)». 

19 жовтня 2022 року представники міської ради взяли онлайн участь у Форумі місцевої солідарності Франція-

Україна. Участь у Форумі взяли представники органів місцевого самоврядування в Україні, представники 

французьких муніципалітетів, асоціації органів місцевого самоврядування, представники Мінрегіону, 

посольства Франції в Україні та Представництва ЄС в Україні. Учасники Форуму обговорили виклики, з 

якими стикаються органи місцевого самоврядування під час воєнного стану в Україні; розглянули найкращі 

приклади підтримки України з боку місцевої влади Франції; сприяли створенню нових муніципальних 

партнерств між Францією та Україною. 

1.7 Організація прийомів груп 

учнів, студентів, 

спортивних та творчих 

колективів міст-

побратимів для участі у 

заходах, що проводяться в 

громаді 

Заходи не здійснювались. 



1.8 Участь представників 

виконавчих органів 

міської ради у семінарах, 

тренінгах, інших 

навчальних заходах з 

проектного менеджменту, 

ініційованих 

центральними органами 

виконавчої влади, 

міжнародними та 

всеукраїнськими 

організаціями 

14 січня 2022 року представники міської ради взяли участь у онлайн Форумі, на якому обговорювались 

питання щодо співпраці міст-побратимів Пекіну та провінції Хебей.  

7 червня 2022 року представники міської ради взяли участь у інформаційній сесії «Організація проектної 

діяльності під час воєнного стану» Програми «U-LEAD з Європою», під час якої розглянуто особливості 

розробки та реалізації проєктних пропозицій для швидкого реагування на грантові конкурси.  

04 серпня 2022 року представники міської ради взяли участь у вебінарі «Відновлення та розбудова 

інфраструктури територіальних громад» Всеукраїнської Асоціації ОТГ. 

29 серпня 2022 року представники релокованого бізнесу долучилися до тренінгу «Лайфхаки з отримання 

грантів» від сертифікованого СМС консультанта та власниці бізнесу TM Azov Smart Business Альони 

Куравської. Захід проведено в рамках проекту «NGO relocation» від освітньо-аналітичного центру розвитку 

громад у партнерстві з National Endowment for Democracy.  

1 листопада 2022 року представники міської ради взяли онлайн участь у семінарі «Європейська інтеграція і 

війна: виклики для громадянського суспільства України», організованого Інститутом економічних 

досліджень та політичних консультацій ІЕД, під час якого учасники обговорили роль громадянського 

суспільства у просуванні євроінтеграції України, європейську політику співпраці, а також діалог влади та 

громадськості під час війни. 

1.9 Забезпечення навчання, 

стажування, підвищення 

кваліфікації та обміну 

досвідом працівників 

міської ради в Україні та за 

кордоном 

14-18 листопада представники міської ради перебували з робочим візитом у м. Люблін (Польща) з метою 

обміну досвідом у сфері дошкільної та позашкільної освіти.  

 

1.10 Сприяння участі суб’єктів 

підприємництва громади у 

бізнес-зустрічах з 

представниками інших 

громад України та 

зарубіжних країн, 

інвестиційних форумах, 

конференціях тощо 

7 лютого 2022 року відбулась офіційна зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом Ісламської Республіки 

Пакистан в Україні доктором Ноелем І. Хохарою. Після офіційної зустрічі представники делегації відвідали 

виробництво WD textile (підприємство, яке спеціалізується на створенні ексклюзивного мережива, машинній 

вишивці бісером та паєткою, а також ручній вишивці, включаючи 3D).  

09 вересня 2022 року керівництво Хмельницької міської ради ХКП «Електротранс» відвідало виробничі 

потужності польського підприємства Solaris. Під час візиту обговорили умови придбання автобусів (для 

перевезеннях мешканців міста та ВПО), їх подальше обслуговування, а також придбання автобусів та 

тролейбусів у рамках Угоди про підготовку кредитного фінансування з ЄБРР у сфері модернізації 

громадського тролейбусного транспорту у м. Хмельницький.  

Крім цього, з метою сприяння виходу на узбецький ринок ТОВ «Спільне українсько-німецьке підприємство 

«2К», в рамках укладеної Угоди про споріднення між містом Хмельницький, Україна та містом Наманган, 

Республіка Узбекистан, хокиміяту м. Наманган надіслано запит щодо пошуку комерційної нерухомості 

(оренда/купівля) у м. Наманган під розміщення виробничих потужностей з виготовлення побутової хімії та 

косметики. 



1.11 Проведення урочистих 

заходів з нагоди 

святкування Дня міста 

Хмельницького і 

відзначення річниць 

укладання договорів про 

побратимство, 

забезпечення участі 

іноземних делегацій 

До Дня міста Хмельницького міста-побратими (м. Чеханов, м. Шяуляй та м. Сілістра) та партнери (м. Люблін, 

Швенчьонський район та район Прага 6) записали відео-вітання хмельничанам, які транслювалися протягом 

тижня у засобах масової інформації. 

1.12 Співпраця з 

дипломатичними 

представництвами України 

за кордоном щодо 

презентації економічного 

потенціалу громади 

10 жовтня 2022 року міський голова спільно з Послом України у Польщі Василем Зваричем відвідав місто-

побратим Чеханов (Польща), яке з перших днів війни надає величезну підтримку, як для м. Хмельницького, 

так і українців загалом. Під час візиту муніципалітет м. Чеханова передав для хмельничан 23 генератори різної 

потужності (від 5 до 8 кВт), квадрокоптери Dji Mavic 3 та медичні аптечки. Загальна вартість вантажу понад 

1,5 млн грн. Досягнуто домовленостей щодо передачі автобуса для забезпечення потреб ВПО. Під час візиту 

міський голова поспілкувався з українськими дітьми, які тимчасово проживають у м. Чеханов, оглянув умови 

проживання у польських закладах, а також взяв участь у презентації книги «Чеханов-Україні».  

ІІ. Промоція міста 

2.1 Проведення онлайн заходів 

на базі онлайн платформи 

міст-побратимів та 

забезпечення її 

функціонування 

Актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів (https://khm.ileyes.com/), яка містить VR 

простір для промоції міста та VR локації міст-побратимів (з розміщенням панорам, фото-, відеоматеріалів, 

переходом на інтернет-ресурси партнерів). Онлайн платформа міст-побратимів сприяє комунікації з містами-

побратимами під час пандемії та воєнного стану в Україні. 

2.2 Придбання презентаційної, 

сувенірної та іміджевої 

продукції 

Придбано: 

- картини із зображенням символіки України; 

- прапори іноземних держав; 

- брендовані подарункові горнята з символікою міста; 

- брендовані блокноти, ручки та тубуси до них з символікою міста; 

- брендовані подарункові пакети із символікою міста. 

Виготовлено іміджеві нагороди «#Support Ukraine» містам-побратимам та партнерам за підтримку та  

допомогу м. Хмельницькому під час воєнного стану.  

2.3 Створення туристичного 

знаку міст-побратимів та 

віртуального пам’ятного 

знаку нагород Призу 

Європи за роботу в 

напрямку євроінтергації 

Функціонує вебсторінка віртуального Призу Європу (https://euprize.khm.gov.ua/), володарем якого місто 

Хмельницький стало у 2021 році. За допомогою смартфону можна встановити віртуальний Приз Європи будь-

де, на вулиці або в приміщенні. QR-код для переходу на вебсторінку розміщено на пам’ятній табличці, яка 

знаходиться у центральній частині міста. 



2.4 Розширення присутності 

громади в інформаційному 

полі інших держав 

9 червня 2022 року міський голова взяв участь у онлайн засіданні Генеральної Асамблеї Асоціації міст-

володарів Призу Європи у Раді Європи.  

04 липня 2022 року міський голова взяв онлайн участь у засіданні Ради європейських муніципалітетів та 

регіонів (м. Болонья, Італія), в ході якого обговорили необхідність максимальної підтримки та надання 

допомоги Україні для здобуття перемоги.  

07 липня 2022 року міський голова виступив (онлайн) на засіданні Комітету Регіонів (консультаційний орган 

Європейського Союзу, м. Брюссель (Бельгія), під час якого представив шляхи відбудови українських міст та 

громад, можливості реформування на шляху від статусу кандидата в члени ЄС до повноправного членства. 

08 вересня 2022 року місту Ізмір (Туреччина) надіслано відео-вітання міського голови з нагоди отримання 

Призу Європи Парламентської Асамблеї Ради Європи. 

2.5 Розміщення на офіційній 

сторінці Хмельницької 

міської ради інформації 

про заходи міжнародного 

співробітництва 

Інформація про заходи міжнародного співробітництва постійно розміщується на офіційній сторінці 

Хмельницької міської ради. 

2.6 Забезпечення публікацій 

про економічний та 

інвестиційний потенціал 

громади в засобах масової 

інформації 

На польському телебаченні TVP3 Rzeszów вийшов сюжет про діяльність офісу «Розумне довкілля. 

Хмельницький».  
На сайті м. Чеханов опубліковано статтю щодо результатів офіційної зустрічі Хмельницького міського 

голови, посла України в Польщі та міського голови м. Чеханов (https://cutt.ly/FMco63Z). 

У польській газеті Kurier Galicyjski вийшла стаття про співпрацю м. Хмельницького з містами-побратимами 

та партнерами в умовах воєнного часу (https://cutt.ly/wMcaO4H). 

Інтернет-видання LwÓw.pL.Ua опублікувало статтю про допомогу Хмельницькому, яка надходить  з Польщі 

(https://cutt.ly/u9xkJZ0). 

Місцева газета «Pulsen» м. Берген (Норвегія) присвятила статтю м. Хмельницькому, як потенційному місту-

побратиму.  
Британські інтернет-видання «UK Daily News» (https://bit.ly/3viDkjD)  та «The Star» (https://bit.ly/3GkiTZP) 

опублікували статті про місто Хмельницький та початок побратимських відносин між м. Хмельницький та              

м. Шеффілд.  
 

 

В.о. начальника управління            Наталія САХАРОВА 

https://www.facebook.com/tvp.rzeszow/?__cft__%5b0%5d=AZWyPv1NchALjqiXnSoggmR7gtgbdiWG5V_h0bcVAA-BaxBE92XsUC_9qq4dyxvITV7bHh0L7EZHv9fpfMR2Je3NZ1tGwQekiZvYmLwxtvf40UVPavGvqwUYp02gFfeGGFcQnK7f7Et8ZMUZ3l6h3V7uYn6kG5hyg5eqH33vPVPNcGBY_gcFBquzWDvrHkM7NNpmrJTfegUMnJOhhCRoWhPd&__tn__=kK-R
https://cutt.ly/FMco63Z
https://cutt.ly/wMcaO4HЯ
https://bit.ly/3viDkjD
https://bit.ly/3GkiTZP

